



Y 影讯



《私奔B计划》

影片讲述了女主人公伊萨贝拉为绕过她家所有人第一次婚姻都会破裂的厄运,想出了能嫁给她爱的人的策略:找个好骗的,诱惑他,嫁给他然后再离婚……

L 旅游

曲阜大中小学生可免费游“三孔”

本报济宁10月30日讯(记者胡祥东) 为推进传统文化进校园活动,增强曲阜大中小学生保护文化遗产的责任感,曲阜市将开展大中小学生免费参观“三孔”景区活动。

三孔景区每年1月1日至3月31日(农历腊月二十五日至正月十六日除外),11月1日至12月31日(农历十月一日前后4天除外)对曲阜市中小學生、驻曲大学当年新入校學生免費開放。

为保证景区秩序和参观效果,应由学校组织,凭学校介绍信到曲阜市文物局办公室联系确定游览时间并办理免费参观手续。学生个人到景区参观不享受免费政策。

C 彩票开奖

体彩 大乐透 第13127期 03、14、16、19、32+05、10 排列3 第13296期 5、5、7 排列5 第13296期 5、5、7、1、2 福彩 23选5 第2013W296期 04、05、06、18、21 3D 第2013296期 9、4、3 七乐彩 第2013127期 02、07、10、11、22、24、27+25

Z 重点

6部门联合打击非法行医

本报济宁10月30日讯(记者李倩) 即日起至明年9月,济宁将重拳出击非法行医违法行为。30日,记者从济宁市卫生局获悉,为进一步整顿医疗秩序,解决非法行医突出问题,济宁市卫生局将联合公安、食药监、计生委、武警、军分区等6部门开展专项行动,严厉打击“黑诊所”、“假医游医”、“医托”等违法违规行为。

部等流动人口聚集地为重点,严厉打击未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展诊疗活动的“黑诊所”;以农贸市场、集市、大型建筑工地等人员密集场所为重点,严厉打击坑害群众利益的游医、假医。同时,还将以生活美容机构为重点,查处未取得《医疗机构执业许可证》擅自从事医疗美容诊疗活动的单位和个人;以零售药店为重点,查处未取得《医疗机构执业许可证》擅自聘用医师或非医师坐堂

行医的行为。此外,对于地方单位和人员假冒军队医疗机构、医务人员开展诊疗活动的行为;利用“医托”行骗等扰乱医疗机构、计划生育技术服务机构正常医疗秩序和医疗广告宣传诱导患者等行为也将予以打击。对雇佣“医托”和发布广告节目行骗的医疗机构和人员的违法违规行为,将坚决从重从严处理。



趣味运动会。

趣味运动会

30日下午,山东北城集团公司院内,一场别开生面的趣味运动会吸引了600多名员工积极参与。据了解,北城集团一直“倡导健康工作快乐生活”的企业理念,每年都要举行几次职工趣味运动会。图为参赛员工正在进行“企鹅漫步”比赛。

本报记者 王海龙 摄

J 经济

玉米地良性循环养芦花鸡

本报济宁10月30日讯(记者汪洸 通讯员蔡万国 张恒银) 在玉米地里放养芦花鸡,鸡在玉米地里吃杂草、虫子,即节省饲料,又省了给玉米除草、捉虫,鸡粪还可肥田。山东金秋农牧科技有限公司用这种方法散养的芦花鸡,备受消费者欢迎。

时,放进50-60日龄的汶上芦花鸡半成鸡。田间环境好,通风透光,鸡成活率高,觅食能力强。田间的害虫和杂草等成了芦花鸡美食,这样玉米地不需打药除虫除草,鸡粪还能肥田,整个养殖过程中,只需按时给鸡更换饮水,不仅降低了成本,还不污染粮食,可谓一举多得。

今年7月初,金秋公司开始尝试在玉米地里放养汶上芦花鸡,在地中间建起了鸡舍,当玉米长到1.2米以上

如今金秋公司在每亩玉米地放养100-300只芦花鸡,鸡在生长期可产鸡粪500公斤,形成了增收节支、

肥田增效的生态良性循环。由于芦花鸡经过农田放养,大量运动,以虫草为主食,体质更健康,肉质更鲜美,市场非常抢手,故一只重1.6公斤左右芦花鸡可卖到120元,比市场上同重量的普通肉鸡多卖了近100元钱。谈起农田养鸡的体会,公司董事长贾正国说:“这种回归传统,引进现代养殖技术的生态循环养殖模式带来的是生态和经济效益的双丰收。”

Y 预告

周立华31日下午接听市长电话

本报济宁10月30日讯(记者张林 通讯员朱珊珊) 10月31日下午2点半,济宁市文广新局局長周立華接聽市長公開電話。屆時,周立華現場解答涉及廣播電影電視、新聞出版、文化產業、新聞記者證審核等方面的問題。歡迎社會各界和廣大市民撥打“12345”市長公開電話,提出意見建議。

G 工业

济宁将建“两化”融合试验区

本报济宁10月30日讯(记者贾凌煜) 为打造工业经济升级版,济宁将加快信息技术与企业、产业、社会管理的深度融合,通过设立“两化”融合实验区、示范企业等,全面推动信息技术应用,提高全市优势产业市场竞争力。

根据实施目标,到2015年,济宁将培育“两化”融合试验区6个,试点示范企业100户,示范项目100个;信息技术将与企业研发设计、生产控制、产品营销、企业管理四大环节深度融合,实现企业生产经营的自动化、网络化、智能化和协同化。利税过千万骨干企业实现向信息化综合集成应用的转变。

W 文化

新闻出版行业软件全面正版化

本报济宁10月30日讯(记者汪洸 通讯员宋明国) 近日,记者从济宁市文化市场综合执法局获悉,为积极做好版权保护和全省推进企业软件正版化年度工作安排,该局已在全市新闻出版行业企业率先推进软件正版化工作。

根据“企业软件正版化”的工作要求,新闻出版行业企业要带头做好全市企业软件正版化工作,对本企业的办公电脑以及网站、信息系统服务器使用的软件进行全面摸底检查,制定方案,自查自纠,争取年底实现全市新闻出版行业企业软件正版化率100%。

据了解,市文化市场综合执法局将对全市新闻出版行业企业软件正版化工作的完成情况进行全面检查验收。对正版软件工作完成好的企业进行表彰,评选“版权保护示范单位”。

Large advertisement for building materials with the headline '买建材? 再等一等!' and '屏住呼吸, 11月17日 准备 全民疯抢!' featuring logos for TATA, Eagle Ceramics, FAENZA, BORCCI, shaYilai, ROEN, and CAV.